

Новые медали к новогодней елочке!

23 декабря в Чернигове состоялся Открытый чемпионат города по киокушинкай карате среди детей и юношей/девушек 6–7, 8–9, 10–11 и 12–13 лет. В соревнованиях участвовали команды из Гомеля (Беларусь), Славутича, Чернигова. Общее количество участников составило более 150 человек. Успешно выступила сборная команда секции киокушинкай карате

Дворца детей и молодежи и СК «Славутич–КЭМПО» (председатель правления – Б. Н. Уханов).

Чемпионами и призерами стали:

1-е место:

Маргарита Ручка – 8–9 лет, до 25 кг;

Дарья Невмержицкая – 8–9 лет, 25–30 кг;

Кирилл Кручок – 8–9 лет, до 30 кг;

Игорь Примаков – 10–11 лет, 30–35 кг;

Никита Уханов – 12–13 лет, 40–45 кг;

2-е место:

Михаил Ахутин – 6–7 лет, 20–25 кг;

Максим Николайчук – 8–9 лет, 25–30 кг;

Виктория Кузовлева – 10–11 лет, 30–35 кг;

Виталий Кочнев – 10–11 лет, 45–50 кг.

3-е место:

Александр Шинкарчук – 6–7 лет, до 20 кг;

Олександр Парамонов – 6–7 лет, 20–25 кг;

Алексей Латынин – 8–9 лет, до 25 кг;

Кирилл Крачковский – 8–9 лет, 25–30 кг.

Тренерует юных славутичских спортсменов Б. Н. Уханов, руководитель секции киокушинкай карате Дворца детей и молодежи.

Молодцы! Так держать!